

Uklanjanje tetovaže nakon propale veze

Nisu rijetki oni koji imaju naviku tetovirati u svoju kožu vječne zavjete ljubavi. Posebno slavni. Cheryl Cole, nakon što ju je suprug Ashley Cole nekoliko puta prevario, ide na brzi laserski zahvat uklanjanja tetovaže „Mrs Cole”. Nije jedina, tragove starih ljubavi uklonili su Johnny Depp, Jude Law, Angelina Jolie

Izjave ljubavi na vlastitu tijelu mogu biti prilično nezgodne kada se partneri razidu, pogotovo kada se razidu dramatično. Britanska pjevačica Cheryl Cole koju je suprug, poznati nogometaš Ashley Cole, prevario nekoliko puta, osim što je pokrenula brakorazvodnu parnicu, uputila se i na lasersko uklanjanje tetovaže „Mrs Cole”, koju je do sada nosila na vratu, ispod kose.

Na isti način i mnoge su se druge zvijezde morale riješiti ljubavnih priča „urezanih” u kožu. Kada je hodala s Johnnyjem Deppom, Kate Moss je navodno užasno ludjela zbog njegove tetovaže „Winona Forever” (slika dolje desno). Glumac je, naime, prije Kate bio u vezi s kolegicom Winonom Ryder, a tetovažu, za koju se zakleo da je nikada neće micati, niti nije maknuo već dao „prefarbati”.

Angelina Jolie odmah je nakon prekida s Billyjem Bobom Thorntonom laserski uklonila njegovo ime s nadlaktice i dala preko lagano vidljivog ožiljka izraditi novu tetovažu (slika gore lijevo). Istu priču prošao je i Jude Law - Sienni Miller nije se sviđalo što Jude na lijevoj ruci ima ispisanu rečenicu „You came along to turn on everyone, sexy Sadie” - „Stigla si kako bi sve napalila, seksi Sadie”. Tetovažu posvećenu bivšoj supruzi Sadie Frost dao je laserski ukloniti.

Pamela Anderson i Tommy Lee istetovirali su si, umjesto pravog prstenja, ringove oko prstiju, a starleta je svoj uklonila kada je počela hodati s Kid Rockom.

„Muke po tetovažama” prošli su i Drew Barrymore, Charlie Sheen, Mel B (uklanjanje tetovaže bila je navodno prva stvar koju je napravila kada je prekinula s Eddiem Murphyjem)...

Pazite što upisujete na svoje tijelo. Ako baš želite tetovažu, možda ipak birajte leptirića ili zvjezdicu :). Ili tetoviranje biljnim bojama koje s vremenom blijedi i

nestaje. Baš poput lude zaljubljenosti.